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Ata da 78ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 18 de setembro de 2017. 

 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Euclides 

Fernandes, Eduardo Salles, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, 

Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur 

Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, 

Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto 

Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, 

Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado 

pela presidência: ofícios dos Deputados José de Arimatéia e Roberto Carlos justificando ausências 

em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Fábio Souto falou da segurança pública na 

Bahia, julgando-a calamitosa, principalmente, nas cidades do interior, afirmado que o Governo do 

Estado perdeu o controle. O Deputado Hildécio Meireles considerou a fala do Deputado Fábio Souto 

como um retrato da Bahia, acrescentando que os problemas da segurança pública contribuíam para 

a queda da atividade turística no Estado. Informou que no dia 23 de setembro acontecerá uma 

manifestação com o objetivo de sensibilizar o Governo sobre a importância do Centro de Convenções 

de Salvador para o setor turístico. O Deputado Carlos Geilson declamou o amor dele pela Cidade de 

Feira de Santana em comemoração aos 184 anos de emancipação política. A Deputada Luiza Maia 

falou da situação política enfrentada pelo País, externou repúdio às perseguições políticas aos 

professores e alguns cidadãos de Camaçari e ao fechamento da Cidade do Saber. O Deputado 

Targino Machado parabenizou a Cidade de Feira de Santana pelo aniversário de 184 anos e registrou 

protesto pelo não cumprimento da promessa de construção do Hospital Regional de Feira de Santana 

feita pelo Governador Rui Costa, lembrando também o anúncio do Hospital Regional da Chapada 

Diamantina. O Deputado Adolfo Viana lembrou da promessa feita há onze anos pelo PT e renovada 

pelo Governador Rui Costa de concretização da BA que liga Sento Sé e Sobradinho a Juazeiro. Falou 

da divulgação da construção de um túnel para ligar Salvador até Itaparica, substituindo o projeto da 
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ponte que consumiu mais de noventa milhões de reais em estudos. O Deputado Adolfo Menezes 

disse que a falta de segurança pública ocorre no País inteiro. Culpou o Congresso Nacional pelo 

cenário político e econômico do Brasil, afirmando que não há mais tempo para a realização de 

qualquer reforma eleitoral e opinando que cabe ao STF legislar sobre o tema. O Deputado Soldado 

Prisco parabenizou a Cidade de Feira de Santana pelos 184 anos de emancipação. Informou que a 

violência se alastra por toda a Bahia e o Secretário de Segurança Pública permanece no poder sem 

mudar a situação. Disse que o Governador Rui Costa prometeu durante a campanha um contingente 

de quarenta mil policiais e não cumpriu, tempo em que cobrou o reajuste salarial dos servidores. O 

Sr. Presidente anunciou a visita dos alunos do Centro Municipal de Educação Infantil Yêda Barradas 

Carneiro, do Bairro de Itapuã, participantes do Programa A Escola e o Legislativo. Constatada a falta 

de quórum regimental, solicitação dos Deputados Rosemberg Pinto e Targino Machado, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Angelo 

Almeida, Antonio Henrique Júnior, José de Arimatéia, Manassés, Paulo Câmera e Paulo Rangel (06). 

 PRESIDENTE - 

 1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 


